

SEGUNDA RETIFICAÇÃO DO EDITAL n°. 01/2024 PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO INTERNO E EXTERNO PARA PROFESSOR FORMADOR

A Retificação n°. 02/2024 do Edital n°. 01/2024 – Processo Seletivo Simplificado Interno e Externo para Professor Formador tem por objetivo **ajustar o item 10.1**, conforme segue.

ALTERAÇÃO 01:

Onde se lê:

10.1 O(A) candidato(a) que desejar interpor recurso deverá utilizar o Formulário de Recurso, no Anexo II, encaminhá-lo assinado e digitalizado via e-mail para pssformadorifap@funcern.br, e anexar, se houver, documentos comprobatórios, observados os prazos previstos no cronograma deste Edital. O(A) candidato(a) que desejar interpor recurso deverá utilizar o Formulário de Recurso, no Anexo II, encaminhá-lo assinado e digitalizado via e-mail para pssformadorifap@funcern.br, e anexar, se houver, documentos comprobatórios, observados os prazos previstos no cronograma deste Edital.

Leia-se:

10.1 O(A) candidato(a) que desejar interpor recurso deverá utilizar o Formulário de Recurso, **na Área da Pessoa Candidata, através do link <https://inscricoes.funcern.org/>**, observados os prazos previstos no cronograma deste Edital.

Em 09 de abril de 2024.

A Comissão